

Де козак – там і слава!



У п'ятницю 14 жовтня в нашому п'ятому класі загальноосвітньої школи №2 відбулося свято «Де козак – там і слава». У підготовці заходу залюбки брали участь всі учні класу, адже у вересні в школі створена дитяча самоврядна організація «Веселка» для п'ятикласників, завданням якої є забезпечення участі школярів в управлінні справами свого класного колективу, школи.

Кабінет історії урочисто прикрашений осінніми квітами, гірляндами золотавого листя, кетягами калини та гілками верби, на стенді – виставка малюнків на козацьку тематику. На стіні ікона Пресвятої Покрови з українським рушником. Звучить «Козацький марш», а на екрані – слайди про сучасну Січ на о. Хортиця. Свято відкривають

ведучі Олена Головченко та Лідія Клімова. Дівчата в народних костюмах, яскравих віночках читають вірші про Україну.

Українське козацтво вважало Богородицю своєю покровителькою і заступницею. Тому на Січі завжди будували церкву Святої Покрови. І куди б доля не заносила козаків, з ними завжди був образ Пресвятої Покрови! Ми вивчаємо і шануємо традиції наших славних предків.

У наші часи козацтво відновлено. До нас на свято завітав бунчужний Славутицького куреня Чернігівського полку Микола Леонідович Голуб. Гість розповів, чим займаються сучасні козаки, прочитав текст клятви на вірність українському народу, поділився задумом створити в місті загін козачат.

На Січі козаки, які не раз бували в боях, славилися своєю силою, спритністю, мали гостре око, розумні голови, залюбки під час відпочинку брали участь у веселих змаганнях. Хлопці нашого класу теж записалися до куренів. Отаманом «Запорожців» став Іван Анонічев, а «Гайдамаків» – Олексій Становий. Курені підготували емблеми та девізи. Ох і спітніли чуби в наших козаків, бо їм довелося пройти багато різних випробувань! Це і конкурси на кмітливість, і на вправність, але найбільше всім сподобалось, як хлопці ліпили вареники... з пластиліну, а потім стрибали по ложки, та не просто стрибали, а в мішку! Веселими були і танцювальний конкурс, коли козаки, знявши взуття, танцювали гопака, і художній, бо треба було із зав'язаними очима домалювати козакам чуба. Та з усіма завданнями курені достойно впоралися. А строге журі у складі дівчат підбило підсумок. Перемога дісталася куреню «Гайдамаки», вони отримали солодкий приз. Але й «Запорожці» не залишились без подарунка. Наші козаки поділились солодоцями з дівчатами та гостями.

Свято усім дуже сподобалось! Ми більше дізналися про життя козаків, про нашу історію. А готувалися до свята під керівництвом нашого наставника Валентина Миколаївича Заїкіної. Осць така добра справа на рахунок шкільної «Веселки».

**Від імені
всього п'ятого класу –
писар Ілля ВОСТРИШЕВ**